# 帮带扶"2.72万残疾人就业

王竞适)记者从16日晚举行的主题 为"放飞梦想,共创和谐"的中牟县 残疾人迎新春文艺晚会上获悉,去 年,中牟县残联通过"帮、带、扶"活 动,使2.72万残疾人实现了稳定就 的残疾人每人每月发放300元救助 金;为100名贫困重度残疾人提供

养残疾人53人。

去年,中牟县残联努力改善全县 残疾人生活状况,着力做好康复需求 调查摸底工作,开展0至6周岁残疾 儿童康复筛查工作,共筛查出听力残 业;为182名符合"三无"救助条件 疾43人,智力残疾12人,肢体残疾64 人,积极完成市定的康复任务,为符 合条件的60名低视力残疾人免费验 每人每月600元阳光家园救助;在配助视器;盲人定向行走培训65名;

本报讯(记者 卢文军 通讯员 官渡镇设立托养机构1个,目前托 救助低保精神病患者135人;完成聋 助残日"、"国际残疾人日"、"爱耳 残疾少年儿童人学提供资助,资助金 儿语训12名,成人听力康复8名;完 成肢残康复训练30名,智残儿童康 复训练15名,儿童肢体矫正手术1 人,独症儿童康复训练2名,免费发 放辅助器具900件;为200名聋人免 费发放闪光门铃;为20名盲人免费

为了在全社会营造更好的助残、

日"等节日,采取多角度、多层次宣传 残疾人工作,促进全社会形成良好的 扶残、助残氛围,全年组织残疾人开 展文化周活动5次以上,举办残疾人 文化艺术和体育活动1次,选拔残疾 人艺术、体育人才15人。

为了更多地体现社会关注,中牟 扶残大氛围,中牟县残联利用"全国 扶贫工作,一年来累积为58名贫困

额3.6万元;掌握了9名本年参加高 考的残疾学生,并对其中3人提供了 6000元的就学资助;就业方面培训残 疾人1011人,新增安置残疾人就业 28人;盲人按摩培训8人。另外,各 级政府把残疾人扶贫纳入大扶贫范 围,全县全年共建立残疾人扶贫基地 县残联注重推动残疾人教育、就业和 1个,并对扶贫基地超比例安置残疾 人发放奖金6万元。

### 新郑启动"双节"送温暖

本报讯(记者 高凯 通讯员 李明 巴明星) "给我们发了油、米,还有400元钱,这使我们困 难职工真切感受到了温暖……"昨日,新郑市启 动"双节"送温暖活动,收到慰问品的困难职工 纷纷表达感激之情。

据了解,今年,新郑市总工会共筹措资金 55万元,主要对辖区890名建档的困难职工、困 难劳模进行救助,每人发放现金400元、大米1 袋、食用油2桶。目前,"双节"送温暖活动已全 面拉开,该市还分别采取了走访慰问、集中慰问 等方式送出慰问物品,确保"双节"送温暖活动 做到"全覆盖、不遗漏"

除了发放慰问品、慰问金,今年,新郑市还 将开展多种形式的送温暖活动和帮扶活动,包 括对低收入困难职工家庭适当提高生活救助标 准;对下岗失业人员中有就业能力和愿望的人 员,积极开展技能培训和职业介绍;对有创业愿 望、有创业能力的失业困难职工,积极提供自主 创业指导和小额借款,帮助他们创办中小企业, 以创业带动就业;对因本人(家庭成员)患大病、 子女上学造成生活困难的职工家庭,积极提供 医疗和助学救助,确保困难职工实现就业创业, 家庭情况有所好转。

### 入冬以来巩义救助 流浪乞讨人员300人

本报讯(记者 覃岩峰)"想家吗?""想不想回 家呢?"昨日,在巩义市流浪人员救助站,流浪人员 老黄和老李正在这里接受救助,当工作人员询问 起家庭状况时,老人禁不住抹起了眼泪。

"每天都有专人给他们买早点,晚上,工作 人员一有空,便会看看他们,和他们聊聊天。"巩 义市流浪人员救助站有关负责人告诉记者。

据了解,入冬以来,巩义市委、市政府完 善救助管理各项制度,明确了民政、公安、行 政执法、各镇(街道、园区)等部门职责,由民 政部门牵头,各部门相互配合,确保救助管理 工作畅通无阻。对巡查中发现的流浪乞讨人 员,其家庭住址清楚的,由救助站购买车票或 护送返乡;对危重病人、精神病人由发现单位 或个人护送到定点医院或拨打120,先行救治 后,再护送返乡;对"三无"人员,除了市救助 站临时安置外,其他各镇(街道、园区)按照属 地管理原则,暂时安置后,待落实确切家庭住 址后再购买车票护送返乡。截至目前,巩义 市共救助300多人。

#### 中牟县东风路街道 1740 位老人享补贴

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邢晓玲)"办 事处处为咱老百姓着想,年年为我们发补贴, 俺们全家谢谢了。"昨日,中牟县东风路街道办 事处尚庄村80岁老人边清林,从村干部手中领 到800元生活补贴时激动地说。

据了解,中牟县东风路街道党工委、办事处 在大力发展经济、实现财政收入年年攀升的同时, 让辖区居民充分享受到发展的成果,制定了《60 周岁以上老人生活补助办法》。办法规定:凡辖区 八个行政村年龄在60周岁以上且享受村民待遇 的老人,每人每年发给300元生活补助费,年龄每 增长10岁,补助费增加50元,100岁以上老人每 人每年补助1000元。东风路街道办事处自2010 年成立以来,辖区享受此项补贴的60岁以上老人 已达1740人,补贴金额累计近150万元。

最新数据显示,去年,东风路街道办事处财 政收入达1.41亿,其中,用于新农合补贴、大病 救助、老年人生活补贴、学生奖励及贫困救助等 资金约600万元。

### 四轮考评法推动 干部考核科学化

本报讯(记者张立通讯员文魁)日前,新 密市委组织部在即将进行的2012年度乡科级 领导班子和领导干部年度考核工作中,制定了 自我评价、领导评价、民主测评和个别座谈相结 合的"四轮考评法",推动干部考核科学化。

该市领导干部结合岗位职责分工和年度目 标完成情况,填写自我评价表,单位班子成员还 要填写年度目标完成情况表。领导班子主要负 责人结合单位乡科级干部岗位职责分工、年度 表现和公示情况,对每个乡科级干部作出客观 评价,填写意见表。

面向单位全体人员和所涉及的服务对象发 放"领导干部民主评议问卷",收集干部群众对 领导班子和领导干部个人的评价意见,根据所 提意见建议,市委组织部再作出评定。结合民 主测评情况,有针对性地拟定个别谈话提纲,尤 其是在市委、市政府的中心工作和急难险重工 作中的表现进行深入细致的谈话了解,为组织 部选人用人提供依据。

#### 救助"微笑男孩" 购买爱心红薯粉条土鸡蛋 帮扶困难群众

### 登封用爱传递"正能量"

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓东)1 月15日,救助"微笑男孩"范一浩的活动在 登封市区西商埠街如期进行。如今,以一己 之力热心帮助别人在登封已不鲜见,这种现 象正在形成一种"正能量"带动整个社会的 良好风气。

家住登封市唐庄乡磨沟村的10岁男 旬的爷爷奶奶相依为命。三年来,范一浩 斤。两天后,红薯粉条销售一空。

每天放学后沿路捡树枝抱烧柴,主动帮爷 爷奶奶做饭、打扫院子、洗衣服。登封网 友得知此事后,发起募捐活动,共募得爱

登封东华镇赵沟村十几万斤的红薯粉 条滞销,位于唐庄乡深山的农户万枚土鸡蛋 无处可销,当1月12日在登封市嵩山广场集 孩范一浩,8岁时父亲遭遇车祸不幸身亡, 中销售的时候,仅半天的时间,1万余枚土鸡 9岁时妈妈撇下他不辞而别,他和年近八 蛋一销而空,红薯粉条现场销售5000余

今冬以来,为帮助经济困难群众顺利 过冬,登封市志愿者协会发起了"奉献爱 心,捐赠旧衣物倡议"系列活动,动员我 市市民将家中闲置不穿的冬衣、棉被捐 出来,给最需要的人送去一份来自身边 的温暖。志愿者们带着份份爱心,把棉 衣、棉被、棉鞋等过冬衣物及时地送到了 建筑工地,环卫工、孤寡老人、五保户、留 守儿童手中,山区贫困农户家中,让他们 温暖过冬。

### 中原巨棋亮相绿博园



文/图)你见过长38米、宽20米的象棋棋盘 吗?昨日,伴随郑州绿博园工作人员将数 棋子都特别大,比赛时对垒双方须坐在一 时难得一见的棋种。据悉,春节期间,该景 十枚直径1米的特制象棋子摆放在总面积 达700多平方米的巨型棋盘上,我省面积 最大的室外象棋盘正式布局完毕。春节期

本报讯(记者成燕 通讯员 冯真真 间,游客可报名参加精彩的中原巨棋大赛。 了"百家棋坛",集中向游客展示近百种棋

据该景区上作人员介绍,由于棋盘和 米多高的观战台上"远观战火",然后指挥 工作人员搬动棋子进行比赛。以这个巨大 的棋盘为中心,工作人员还在广场上设置 香也将灿烂绽放。

类坑法,包括车轮棋、枳分棋、万格棋等半 区还将举行盘鼓、舞龙、秧歌、旱船等民俗 文化表演,涵盖40多个品种的15万株郁金



正值寒冬, 新郑市龙王乡 铁 李 村 的"片 医"李新伟勤快地到 片区群众家里做健康 期进行健康检查,可有效 预防一些常见疾病发生, 也能让群众少花俩看病 钱。"据了解,新郑市已建 立起遍布城乡的"片医"服 务和村(社区)卫生服务中 心,该市基层公共卫生服 务能力大幅提升。同时, 该市还积极为辖区群众建 立"健康档案",目前, 建立纸质和电子档案 达637862份。 本报记者 高 凯 摄

### 营造良好环境 迎癸巳年大典

## 新郑综合整治城乡重点区域

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)近 日,记者从新郑市了解到,该市启动城乡重 点区域综合整治工作,将对城乡主要道路、 广场、黄帝故里景区等进行环境整治。

据介绍,本次整治的区域有107国道、 郑新快速通道南延工程拆迁建设、人民路、 解放路、中兴路、郑韩路、迎宾路等,以及黄 进,村组干部、网格管理人员要进村入户, 督查室根据工作方案,一天一督查,一天 帝故里景区、文化广场等周边区域。

把标准、政策讲明讲透,使广大群众积极 一通报,并建立工作台账。

为确保综合整治的成效,该市要求各 主动参与到整治、拆迁建设的具体工作 相关单位按照方案,认真抓好落实,力争 中;要严格程序,做到依法、文明整治和拆 各项工程往前赶;107国道、郑新快速通道 迁,各相关单位要迅速拿出方案、筹措资 南迁工程拆迁建设及黄帝故里周边环境 金,参与人员要熟悉政策,确保整治和拆 卫生综合整治等各项工作要快速推进,形 迁经得起法律、经得起群众、经得起历史 成大整治的氛围;要重点依靠群众快速推 检验;严格程序、重奖重罚,市委、市政府

### 巩义市去年开发 就业岗位4000个

电话 67655287 E = mail:zzrbzt@163.com



本报讯(记者 **覃岩峰** 通讯员 **王菲** 文/图) 昨日,记者从巩义市人社局了解到,去年以来, 巩义市强化"春风行动"、再就业援助活动和"进 社区、进企业、进农户","送政策、送岗位、送信 息、送服务、送温暖"为主要内容的"三进五送 活动,不断扩大就业援助的范围和质量。

去年以来,巩义市通过落实小额贷款、岗 位补贴、培训补贴、社保补贴、税收优惠等政 策,多渠道开发就业岗位。据不完全统计,全 年共开发适合就业困难对象的岗位4000多 个,安置"4050"人员再就业1829人,公益性 岗位再就业716人,并为570人申请社保补贴 90.3万元,实现了"零就业家庭"动态为零;已 审批小额担保贷款1023笔,共计1.349亿元, 有力地推进了"全民创业"。

此外,巩义市还坚持推进全民创业,把返 乡创业农民工纳入SYB创业培训序列,并安 排返乡创业小额担保贷款专项资金,对农村 劳动力返乡创办企业进行扶持。招标认证了 8家培训机构作为城乡劳动者的技能培训基 地,按照"1+3"培训模式,以校镇联合、校企联 合、校村联合等形式为下岗失业人员和农村 富余劳动力开展免费的"特色培训"、"订单培 训"、"定向培训"和"创业培训",全年就业前引 导性培训33595人,技能性培训12774人。

图为各类招聘活动中,咨询岗位的群众 络绎不绝。

### 巩义紫荆路街道 财政收入破亿元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 吴会娟)昨 日,记者从巩义市紫荆路街道了解到,随着巩 义城市框架的拉大,位于巩义东区的紫荆路 街道去年财政收入首次破亿,达到10867万 元,取得了建办以来最好的成绩。

去年以来,紫荆路街道围绕巩义确定的 "三大主体"工作和"保增长、保稳定"两大任务, 真抓实干,取得经济和社会各项事业全面进 步。新型工业化建设项目推进顺利,三产企业 质量和数量同步增长。去年投资的三个省重 点超亿元项目益丰光伏、华西锂电、敦煌地毯 项目进展顺利。商贸服务业发展到300多家, 逐步壮大成为经济发展重要支撑。同时,以拆 促建,加快新型城镇化建设步伐,全年共投入 拆迁资金近7000万元,完成拆迁面积22万多 平方米。随着新型工业化、城镇化建设项目的 顺利推进,财政税收也实现稳步增长,达到 10867万元,和2011年同期相比增长25.6%,和 建办初期的2004年相比,增长了20倍。

### 新密新型城镇化 建设两获殊荣

本报讯(记者张立通讯员赵国栋)新密 市新型城镇化建设工作在2012郑州市年度 考核中排名第一,日前,又荣获郑州市"新型 城镇化建设先进单位"荣誉称号。

2012年新密把新型城镇化建设工作放在 中原经济区和郑州都市区建设的战略高度,坚 持政府引导、规划先行、量力而为、稳妥推进的 原则,围绕六项切入点工作,强化措施、积极作 为,新型城镇化建设工作推进高效有序。

已建成和在建新型社区52个,建成农民住 宅3.18万户425.7万平方米。生态廊道重点实 施"一河十八条精品路",清理拆迁垃圾496万 立方米,完成绿化面积828.6万平方米。全市 11个各类产业集聚区已入驻企业332家,建设 现代化农业示范园12个,生态林果区10个,农 民专业合作社151家。完成交通路网拆迁面积 27.15万平方米,新修和改造城乡道路95公里。

随着溱水路桥、北密新路、青嵩路、农业 路南段等一大批城市基础设施项目的建设和 改造竣工,进一步提升了城市的承载能力。

### 荥阳行政审批中心 通过省级验收

本报讯(记者 史治国 通讯员 李俊 耿协涛) 昨日从荥阳行政审批服务中心传来消息,省行 政服务标准化工作评审组近日到荥阳市行政审 批中心进行了现场评审验收。通过实地查看、 现场座谈、查阅资料,荥阳市行政服务中心顺利 获得了省级标准化示范单位的称号。

据了解,自2011年8月份开始,荥阳市行 政审批服务中心主动作为,创新思维,大胆突 破,全力推动标准化争创工作,主要是结合自 身实际制定标准化建设实施方案,成立了工 作领导机构,重点核准全市行政审批事项,共 确定了208个审批事项的工作标准,对中心 的各项规章制度进行全面梳理,着重理论与 实践相结合,反复论证,最终形成了一套覆盖 行政服务全过程的标准化体系。通过争创活 动,中心的特色服务更加凸显,中心管理更加 规范有序,窗口的服务行为更加规范,审批事 项办结率达99%,群众满意率达99.8%。